



煤气站内使用明火引发火灾

所幸扑救及时,未波及存放液化气罐的厂房

昨晚8点半左右,南京下关区新河二村小区内的百江燃气站发生火灾,并有轻微爆炸,而引起火灾的原因竟然是夜班工作人员在值班室内使用煤气灶烧开水。所幸扑救及时,明火很快被扑灭,并未波及存放液化气罐的厂房,否则后果不堪设想。

记者在现场看见,整个值班室大约只有七八平米,放着一张单人床,被褥已经被焚烧殆尽。由于刚刚被明火烧过,并且引发了轻微的爆炸,整个室内一片狼藉,屋顶及四面墙壁上的石灰全部震落,室内蒙上了一层厚厚的灰尘。而值班室内最醒目的东西并不是这些家具,而是八个散落

在墙角的电动车电池以及五六个大大小小的液化气罐。

据附近住户介绍,八点半左右,他们听见煤气站内发出了“砰”的一声巨响,最先到达现场的市民看见值班室内火光冲天,此时一名煤气站内的工作人员正拿着灭火器在紧张地扑救着。由于值班室内可燃物不多,在一床被褥烧完以后,明火就被扑灭。

接报很快赶到的110民警封锁了现场,消防队员则将煤气站里里外外仔细检查了一番,在确定没有复燃的隐患之后离开。据了解,昨晚在站内值班的工作人员是百江公司的一名送气工,姓葛,今年30岁左右,在此工作已

经有一年的时间了。据葛某称,当时他正在用煤气灶烧水。目前,下关警方已将葛某带回,正在进一步调查处理此事。

昨晚当记者步行进入小区时,很难想象在楼间距如此小,人口如此密集的小区里竟然隐藏着一个煤气站,在距离煤气站还有数十米的地方,就明显地闻到了一股煤气的味道。据附近住户称,这个煤气站的许多工作人员,平时一点安全意识都没有,让他们在小区里住得胆战心惊。家住煤气站旁的刘师傅说:“平时我们在阳台上经常能看见送气工就在站内抽烟,太可怕了。”另一位住户则说:“今天算是运



火灾后的值班室内一片狼藉 报料人供图

气好,火扑灭了,下面我们要和百江沟通一下,让他们尽快搬走。” (朱先生线索费50元)
 快报记者 陈志佳

宁苏锡三市个人住房信息 6月底前与住建部联网

快报讯(通讯员 赵怀民 记者 孙兰兰)日前,住建部要求,40个重点城市个人住房信息系统今年6月底前将与住建部联网。记者从昨日召开的江苏省住房城乡建设系统信息化工作会议上获悉,省内的南京、无锡、苏州3个城市都在这40个重点城市名单之中,目前,3市各自的个人住房信息系统都已经建成,并且南京在全国率先完成了与住建部系统的对接,苏州、无锡也做好了对接准备,6月底前均可实现联网。另据了解,除了宁苏锡3市,江苏其他市也正在加快个人住房信息系统建设,争取2013年实现全省联网。

男子酒后连捅13刀杀人 是否故意杀人引激辩

数罪并罚被判死刑

快报讯(记者 丁宇)2011年8月3日晚8时许,犯罪嫌疑人陈志在江都邵伯镇一饭店内持刀连捅同桌吃饭的王某某13刀,致王某某死亡。持刀伤人后,陈志又冲上他人汽车逃跑。快报2月18日报道了该案的审理情况。昨天下午,扬州市中级人民法院对此案进行了公开宣判:被告人陈志故意非法剥夺他人生命,致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪;在实施故意杀人犯罪后又持刀劫持汽车逃跑,其行为构成劫持汽车罪。依法数罪并罚,决定执行死刑。

“陵园路旁修栈道‘护鸟卫士’阻止”后续之二

环保局现场调查 将邀“护鸟卫士”面谈

快报讯(记者 常毅)紫金山陵园路旁要建人行栈道,但工程并未做环评。工程刚开工,就被几位环保志愿者阻止。快报对此进行了连续报道。昨天,南京市环保局几位工作人员冒雨来到陵园路,开始做初步调查。环保局表示,还将邀请几位“护鸟卫士”面谈,了解相关鸟类的情况。

昨天,南京下起了雨,陵园路旁被游人踩出的野道有些泥泞。市环保局环评处几位工作人

员冒雨来到现场,就栈道是否影响环境这一问题进行调查。昨天,栈道工程仍处于暂停状态,没有继续施工。环保局人员查看了栈道经过的区域,并拍了照片。不过,由于赤腹鹰是候鸟,眼下还在南方,树上只剩下空荡荡的鸟窝,因此仅凭现场情况难以判断,栈道工程对它们是否存在影响,如果存在,影响又会有多大。

“环保志愿者提到的鸟类问

题,比较专业。”昨天下午,环保局环保处相关负责人告诉记者,现场调查所看到的情况,与快报报道的一致。他认为,中山陵园管理局要修人行栈道,对游客来说是好事,但对沿途的赤腹鹰等鸟类究竟有无影响,需要请专家进行评估。环保部门打算尽快邀请几位“护鸟卫士”,当面详谈,以便进一步了解情况,因为“他们观察鸟类多年,比较专业”。

据了解,具体环评工作并非

由环保局进行,而是由一个专门的第三方机构完成,然后由环保局负责批复。

对于环保部门的说法,范明等“护鸟卫士”非常高兴,“他们跟进得很及时。这个事情,我们一定要一个结果。”范明说,他已经向负责动物保护的林业部门举报了此事。

栈道工程对环境是否存在影响,是否需要环评?快报将继续跟踪报道。



品牌木门也能

以旧换新

- 1、“以旧换新”：一扇折旧木门换购一扇全新的戴胜木门。(折旧产品不分品牌、系列、款式)
- 2、全场9折基础上,折旧木门可再抵300元现金。
- 3、服务期间用戴胜品牌旧门享受“以旧换新”服务的业主如能提供购买发票和说明的,在“以旧换新”的基础上还可享受五金88折优惠。

更多惊喜,敬请关注2012年2月25日戴胜金陵国际家居店,“以旧换新”落地活动! 超低震撼,史无前例!

戴胜木门引领行业环保新概念



活动时间: 2月25日
 活动地点: 戴胜金陵国际家居江东门店

咨询热线: 025-68133775
 客服热线: 025-86551366、86557066

